
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos quatro 

(quatro) dias do mês de maio de 2021, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada 

aberta a sessão, com número regimental, presente a totalidade dos Edis, Alex Batista 

Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, 

Neison Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves, Beliny Magalhães Leão, Bianca 

Lisley de Oliveira e Giovanni Campos Coelho. Presentes na reunião o Prefeito Municipal, 

Sr. Boby Charles das Dores Leão, o Procurador Municipal, Dr. Epifânio, e a Secretária 

Municipal de Saúde, Sra. Jaqueline Nunes de Souza. O vereador Wilian Tanure solicitou 1 

minuto de silêncio pelo falecimento do Sr. Mario Pompeia. Após o minuto de silencio, 

dando início a reunião conforme previsto no item 1º da pauta, foi distribuído o Projeto de 

Lei n° 05/2021, que “Institui o Conselho Municipal de Educação de Virginópolis e da 

outras providencias.” de autoria do executivo municipal. Ato continuo, passou-se para o 2º 

item da pauta, distribuição do Projeto de Lei n° 06/2021 que “institui o Conselho 

Municipal de acompanhamento e controle social do fundo de manutenção e 

desenvolvimento da educação básica e da valorização dos profissionais da educação – 

CACS-FUNDEB, e da outra providencias”, de autoria do executivo municipal. No 3º item 

da pauta, foi distribuído o Projeto de Lei 08/2021, que “dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da lei orçamentaria de 2022 e dá outras providencias”. Passando para o 4º item 

da pauta, distribuição do projeto de Lei de Complementar 01/2021, que “altera e 

reestrutura o regime próprio de Previdência Social do Município de Virginópolis e 

regulamenta as alterações estabelecidas pela emenda à Lei orgânica do municipal n.º 01.de 

2020, nos termos da emenda constitucional nº 103 de 2019. Item 5° da pauta, distribuição 

do projeto de lei 09/2021, que “Altera dispositivo da lei municipal nº 48 (Estatuto do 

servidor público do município de Virginópolis) e dá outras providencias, de autoria do 

executivo municipal. Item 6° da pauta, discussão e votação do projeto de lei 03/2021, que 

“Altera texto sobre o gestor escolar da Lei Municipal n° 1.738/2020 que institui o novo 

estatuto e plano de cargos, carreiras e vencimento de servidores da Educação Pública 

Municipal de Virginópolis – MG”. Após leitura do parecer emitido pela CJLFFR da 

Câmara Municipal, nos termos do Art. 83, inciso I, letra “e” e Art. 112 e seguintes do 

Regimento Interno, que opinou favoravelmente ao Projeto de Lei quanto a seu aspecto 

constitucional, legal, jurídico, regimental e técnica legislativa. O vereador Beliny pediu a 

palavra, agradeceu a Deus, cumprimentou a todos e, após explanar sobre o projeto e  

respectivos pareceres, disse que a tanto a Constituição da República de 1988 quanto a 

legislação infraconstitucional seja ela federal ou estadual, bem como a Lei Orgânica 

Municipal, asseguram o acesso democrático a gestão escolar. Após proferir seu discurso 

manifestou seu voto pela rejeição do projeto de lei nº 003/2021. A vereadora Elza pediu a 

palavra a cumprimentou a todos. Parabenizou o vereador Beliny pelo discurso e 

parabenizou também a todos os profissionais do magistério do município. O vereador 

Wilian Tanure parabenizou o vereador Beliny e disse que está a disposição da Secretaria de 

Educação para participar da elaboração de um projeto de gestão democrático. O vereador 

Giovanni Campos cumprimentou a todos e parabenizou o Prefeito Boby, dizendo que não 

se lembra de outro Prefeito frequentando reunião desta Casa. Cumprimentou também ao 

Procurador Municipal, Dr. Epifanio, e a Secretária de Saúde, Sra. Jaqueline. Parabenizou o 

vereador Beliny pelo discurso e disse que ele tem razão em seu discurso mais que na pratica 

não funciona, que uma vez realizaram eleição para diretor no município mais que o 

resultado não foi respeitado. Ato seguinte o Presidente colocou em votação o Projeto tendo 

o mesmo sido aprovado em 1º e 2º turnos por 05 (cinco) votos a favor e 03 (três) votos 

contrários, com permissão do plenário em relação ao pedido de supressão do interstício 

legal, nos termos do Art. 156, § 6º do Regimento Interno. Votaram pela aprovação do 

projeto os vereadores Carlos, Elza, Neison, Eduardo e Giovanni e pela rejeição os 

vereadores Wilian Tanure, Bianca e Beliny. Passando ao item 7° da pauta, após 



convocação, foi ouvida a Secretária Municipal de Saúde, Sra. Jaqueline Nunes de Souza, 

que tratou de assuntos sobre a Casa de Apoio, Vacinação, ACS (processo seletivo), 

Enfrentamento ao Covid-19 e demais assuntos de sua Secretaria, conforme registrado no 

vídeo desta 5ª Reunião Ordinária, cuja cópia será arquivada nos anais desta Casa para 

acessos e consultas futuras. No item 8° da pauta foi dada a palavra ao Procurador do 

Município, Dr. Epifânio Sete de Abril Junior, que, tempestivamente, apresentou 

requerimento de uso da Tribuna para tratar sobre assuntos afetos à Administração 

Municipal. A fala do Dr. Epifânio foi registrada no vídeo desta 5ª Reunião Ordinária, cuja 

cópia será arquivada nos anais desta Casa para acessos e consultas futuras. O vereador 

Beliny pediu que constasse em ata que o Dr. Epifânio disse da Tribuna que o extrato de 

publicação da carta convite destinada à contratação de assessoria jurídica, que encontra-se 

em fase de recurso, não foi enviado a esta Casa devido à inexperiência do pregoeiro que 

confundiu com o procedimento de dispensa. Ato seguinte, passando ao item 9° da pauta, 

foram lidas as indicações nº 042, 043, 046, 047 e 048, apresentadas pelos vereadores 

Eduardo Nunes Gonçalves, Wilian Tanure Anastácio da Silva e Neison Vanderlei do 

Carmo. Após discussão as indicações foram aprovadas à unanimidade pelos Edis, conforme 

consta do vídeo desta 5ª Reunião Ordinária. Por fim, no 10º item da pauta, momento livre, 

o vereador Giovanni Campos pediu a palavra e agradeceu ao prefeito Boby que 

restabeleceu o café com pão no almoxarifado. Disse que isto é uma conquista sua enquanto 

vereador. Solicitou que o prefeito arrumasse a estrada para a comunidade da Boa Vista e 

registrou que não vai abrir mão do fornecimento de uniformes e cesta básica para os 

servidores que ganham salário mínimo. O vereador Wilian Tanure agradeceu ao Presidente 

Alex pelos ensinamentos, presteza e atenção com que o vem tratando. Disse que vem 

buscando estudar e fazer cursos para se aperfeiçoar. Agradeceu ao Prefeito por receber as 

emendas indicadas pelos deputados por ele apoiado. Disse que esta feliz por ter sua 

indicação referente aos cachorros de rua atendida e que hoje tem um funcionário para 

atender esta demanda. Agradeceu ainda ao Secretário de Obras pela atenção e atendimento 

aos pedidos de serviços destinados à manutenção dos campos de futebol das comunidades. 

Disse que o livre acesso aos secretários e ao procurador do município facilita o atendimento 

das demandas da população. Disse que aprendeu muito com o Sr. Mario que faleceu 

recentemente. O vereador Carlos agradeceu ao secretário de obras por atender a demanda 

da população levada por ele. Solicitou o cascalhamento da via próximo a usina de lixo. 

Parabenizou os comerciantes de Virginópolis e a todos que doaram cestas básicas que serão 

executivo cobrando resposta sobre a revisão geral anual dos servidores públicos. O 

vereador Beliny agradeceu a todos pela reunião produtiva e mandou um abraço a dona Zita 

e também agradeceu ao pessoal que está empenhado na arrecadação de cestas básicas para 

famílias carentes. A vereadora Bianca disse que sua bandeira é a saúde e que sempre vai 

defender esta causa. O vereador Alex solicitou o envio de oficio ao executivo solicitando o 

envio de todos os processos licitatórios e respectivos contratos já realizados pelo executivo 

até o presente momento. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de 

Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, ser assinada por 

todos. Secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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